有無時報

2014 年 7 月 3 日 星期四 编辑:杜光鹏 美编/组版:牟茜

上半年日照车市整体呈增长趋势

多家车商开展店庆发力下半年

文/片 本报记者 杜光鹏

北京现代山东路顺新店工作人员告诉记者,2014年上半年,在市场不景气大背景下,顺新店顶住压力,以瑞纳、朗动为主,名图、第八代索纳塔等车型为辅,已经销售六百多台车,出色完成了任务。在大家共同的努力下,为下半年工作做好了充分准备。同时顺新店自2005成立以来,截至2014年7月1日已经突破10000台大关

"7月份店內举办 SUV 团购专场月,购买全新胜达、ix35、途胜的客户,将享受巅峰让利,并将享受首付最低只需 20% 的至尊专享服务。另外 8月5日,是我店成立9周年的日子,届时我店将展开一个月的店庆月优惠活动"顺新店工作人员说。

随后记者又从日照盛和集团了解到,今年上半年盛和集团旗下的奔腾 4S 店、荣威4S 店、马自达 4S 店,汽车销



泰华福特 4S 店内市民正在看车。

日照泰华福特 4S 店销售 经理张龙告诉记者,"上半年 销辆突破千台完成了既定的 预期目标。特别是 6 月 22 日 长安福特厂家支持的大型团 购活动单日订单达到 80 余 台,更是刷新了日照泰华福特 4S 店单日数的纪录,让我们 切实感受到了日照市民对福特汽车的喜爱。"同时记者所列,泰华福特 4S 店为提所服务品质,正在对店面进行全新升级,预计下半年升以全新的面貌,更加优质的服务来回报港城消费者的支持与原发。"张龙说,下半年日照泰华会进行五周年店庆活动,同时12 月会有一款超高性价比家轿福睿斯上市。

六七月份作为传统的汽车淡季,对很多日照车商来说,随着销量的不断增加已经不再是淡季。受上半年汽车销售增长的影响,下半年随着汽车行业"金九银十"的到来,同时很多 4S 店将进行店庆,相信下半年日照的汽车销量将会上升到一个新的台阶。

我与车的那些故事……

自驾游享受 3600 公里蜜月之旅

□张滨铄

"日照-南京-黄山宏村西递-景德镇-南昌(庐山)-长沙-凤凰-张家界-荆州-日照"。无限的感叹大自然的伟大,也感谢神奇的地球母亲带给我们如此美的享受。此次蜜月之旅行程总计3600公里,途径七个省份,共计9天9夜。

出发时,是个周日的午后,地上的红纸还在诉说昨日的热闹。中午方才决定的旅行,给媳妇儿打个电话说午后准备去南京,媳妇在将信将疑中收拾着行李。三点左右上过喜坟,开着 SUV 便出发了。

一想到即将到来的未知旅程, 心中有无限的喜悦和激动。尽管事 先有过计划,有过路线的刻画,可 不喜欢墨守陈规的我都不知道会 不会按照路线走,也没有仔细阅读 每个地方的攻略。越往南走,天气 渐渐地热了起来。路边偶尔能看到 几块油菜花儿。

过了淮河大桥,我们才彻底进入了南方。旅行除了是一次科普的过程,更是一次心灵的洗礼。值得一提的是,本次路程一半以上是由媳妇儿开的,自驾游有个会开SUV的媳妇儿是多么重要啊。

上高速之前每每遇见美景下车拍照,景色均是转瞬即逝,相机可能留不住美景,但是心情可以怀念。路程景色美不胜收,不是忘了拍照,而是景色太美,无法取舍景

色,路边隔一段距离会有"观景台" 供乘客停车拍照留念。我们俩也头 一次被大自然的神奇所感动,多次 想停车留影,又怕拍不出效果,只 好用心感受这次独特的旅行。皖南 的时候已是山区高速,两边都是山 岭森林,到了湘西却仿佛置身与山 中了。

一生中一定要有一个置身事外的旅行,或者是说走就走的,或者是说走就走的的,或者独自旅行,或者是周密计划的,亦或者跟我俩一样,带着甜蜜的爱情的,可是不管怎样,走出来了不要再被烦恼缠身,放空自是就是自己青春里最美丽,它想想说的是青春没有结局,它看在我们自己的手中,为青春干杯!

风景如画,想象着自己变成阿凡达骑着飞马在此间翱翔,神奇、美丽、震撼所有美好的名词都难以形容。一路走来感谢媳妇儿的照顾,期间有过生病,有过拌嘴,有过意见分歧,有过导航失灵找不着方向,但这些均没有影响到我们的旅行。

日常生活的困扰使我们很难有一次属于自己的旅行,但是在2014年这个美丽的春末夏初,我俩实现了这场属于我们自己,亦属于青春的旅行,这只是个开始,青春没有终结篇,想走?随时可以!

SIMPLY CLEVER 专于智 慧于行

ŠKODA





Octavia 全新明锐

您追寻更强动力与更低油耗,我们带给您超越所想的澎湃激情!斯柯达0ctavia全新明锐搭载新一代MQB平台,采用更多轻量化装甲级热成型工艺钢板,既增加车身强度,又极大降低车身总量;更使用新一代EA211 1.4T高效发动机,带来百公里5.9升超低油耗(综合工况),成就强劲动力的超级典范,享受前有未有的节能体验!即刻百度搜索全新明锐,发现更多超乎想象!



日照乾光斯柯达4S店即将**盛大开业**, 敬请期待! 所有车型冰点价格, 一触到底! 老客户介绍新客户成功购车后赠送老车主500元装具或免费保养一次! 机会不容错过, 欲购从速!



销售热线: 0633-3675666 地址: 奎山汽车城204国道西(上海大众院内) 上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

